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  Ata da 44ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um às dez horas, deu-se início a 

quadragésima quarta Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador 

Carlos Antonio de Lima que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Diego para que 

fizesse a Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da 

Sessão anterior. Ata da 43ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e três de agosto dois mil e 

vinte e um, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 

dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 

Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Ata da 43ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente fez a leitura da Moção 

nº 0009/2021 – Vereadores que Esta Subscreve – Moção de Pesar – Percílio José da Silva (Nô). 

Terminada a leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Moção. O Presidente passou a 

palavra para o Vereador Elias que desejou a todos um bom dia e falou que teve o prazer de conhecer o 

Nô, uma pessoa extraordinária, de coração bom, batalhadora, de família e criou vários filhos além de 

ter feito muito pelo município, uma homenagem justa de reconhecimento pelo o que ele foi; 

acompanhou a batalha e nervosismo de cada filho, mas que infelizmente veio a óbito; falou saber da 

dor e que só quem perdia sabia, falou de sua mãe e que nunca deixava de pensar nela; desejou que 

Deus confortasse toda a família. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia que 

desejou a todos um bom dia e falou que o conhecia muito e que era seu cliente; falou que foi Vereador 

e que tinha história na cidade, falou de uma estatueta em homenagem; desejou sentimentos á família. 

O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que desejou a todos um bom dia e falou 

que era difícil falar do homenageado; falou que conheceu o Nô na beirada de campo com bons 

conselhos; um dos fundadores do clube da cidade que existia até hoje, um clube importante; falou que 

esteve com o Claudinho e que jamais deixariam de prestar essa homenagem para ele que contribuiu 

muito com a cidade; desejou que Deus confortasse o coração de todos. O Presidente passou a palavra 

para o Vereador Claudinho que desejou a todos um bom dia e falou que teve o prazer e a oportunidade 

de conhecer o Nô em 1997 quando trabalhou na prefeitura, onde o Nô estava iniciando a vereança no 

primeiro mandato de Porto Real, falou que conviveram muito e que presenciou seu trabalho com a 

comunidade, falou que a Casa não poderia deixar passar em branco essa homenagem; falou que ficava 

um vazio grande e que ele sabia como era perder um ente querido; desejou que Deus confortasse o 

coração dos familiares. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego que desejou a todos um 

bom dia; desejou abraço apertado á família do Nô; falou que seu pai conhecia muito o Nô e ele quando 

jovem freqüentou o bar dele. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário que desejou a 
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todos um bom dia e falou que o Nô era uma pessoa ímpar, falou que jogaram juntos e que passou sua 

infância dentro do futebol; na vereança trabalhou com o Nô e que ele sempre foi uma pessoa carinhosa 

e atenciosa, falou que a Casa foi assertiva na moção; desejou que Deus confortasse o coração da 

família. O Presidente falou que conhecia a família dele quando veio para a cidade, eram vizinhos e que 

Nô foi para ele um pai, que lhe ajudou no crescimento profissional no futebol, falou que aprendeu 

muito e que ele foi um homem importante para o município principalmente no esporte, um dos 

fundadores do esporte, falou que ele lhe ajudou quando começou a jogar futebol; um vereador atuante 

e que lutou muito, um empreendedor e que ajudou muitas pessoas na cidade, estando disposto para 

quem precisasse; falou que tinha uma história brilhante; falou que seus filhos eram honestos e 

trabalhadores como o pai; desejou que os filhos dessem continuidade ao trabalho do pai, um legado 

que o Nô deixou; falou que a Casa jamais deixaria de prestar essa homenagem. Convidou a família 

para que os Vereadores pudessem entregar a moção. Não havendo mais inscritos, colocou em 

Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Moção nº 0009/2021 – 

Vereadores que Esta Subscreve – Moção de Pesar – Percílio José da Silva (Nô) foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse leitura da Indicação nº 

0408/2021 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Possibilidade de Fazer o Calçamento e Iluminação 

Pública da Servidão que Liga a Rua Amazonas a Rua Doze do Bairro Jardim das Acácias no 

Município de Porto Real/RJ. O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o Vereador 

Carlinhos passou a Presidência para o Vereador Fábio Maia para que ele pudesse fazer sua 

justificativa. O Vereador Fábio Maia assumiu a Presidência e colocou em Discussão a referida 

Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que leu á justificativa anexada á ata; 

falou que eram duas ruas paralelas, uma o governo passado conseguiu contemplar com asfalto, de 

frente para Igreja havia outra rua totalmente desnivelada, precisando do asfalto ou intertravados para 

melhorar, assim como a iluminação uma vez que lá não possuía; desejou que a Indicação fosse 

contemplada por ser solicitação de moradores. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias 

que parabenizou o autor e falou da dificuldade daquela comunidade e transtorno de quem morava lá 

com barro e transporte. O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que parabenizou 

o autor e falou que ficava feliz com o trabalho do autor, sempre disposto a lutar pela população, com 

um trabalho de excelência e que ele era um espelho para muitos Vereadores na Casa. O Presidente 

parabenizou o autor e que era um Vereador atuante nas ruas. Não havendo mais inscritos, colocou em 

Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 0408/2021 – 

Vereador Carlos Antonio de Lima – Possibilidade de Fazer o Calçamento e Iluminação Pública da 

Servidão que Liga a Rua Amazonas a Rua Doze do Bairro Jardim das Acácias no Município de 

Porto Real/RJ foi aprovada por unanimidade. O Vereador Carlinhos reassumiu a Presidência. O 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse leitura da Indicação nº 0414/2021 – 

Vereador Ronário de Souza da Silva – Solicita que os Conselheiros Tutelares Sejam Incluídos como  

Beneficiários no Plano de Saúde. O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o 

Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 

desejou a todos um bom dia e leu à justificativa anexada á ata. Não havendo mais inscritos, colocou 

em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 0414/2021 – 

Vereador Ronário de Souza da Silva – Solicita que os Conselheiros Tutelares Sejam Incluídos como 

Beneficiários no Plano de Saúde foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para 

o Vereador Fábio Maia que falou que a Indicação aprovada foi feita no mandato passado, aprovada por 

eles, parabenizou o autor e falou que estavam ali para cobrar. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse leitura da Indicação nº 0455/2021 – Vereador Diego Graciani de Almeida 
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– Instalação de Grama Sintética em Todos os Parquinhos do Município. O Primeiro Secretário fez a 

leitura. Terminada a leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 

passou a palavra para o autor que desejou a todos um bom dia e leu à justificativa anexada á ata e 

convidou o Vereador Fábio Maia para ser co-autor com ele na Indicação. Não havendo mais inscritos, 

colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 

0455/2021 – Vereador Diego Graciani de Almeida com Co-Autoria do Vereador Fábio Nunes Maia 

– Instalação de Grama Sintética em Todos os Parquinhos do Município foi aprovada por 

unanimidade. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. 

O Presidente falou que havia Projetos para serem discutidos e votados nesta Fase da Sessão. Segunda 

Discussão e Segunda Votação. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei nº 0097/2021 – Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre a Concessão de Incentivos 

Fiscais e Econômicos para Empresas que se Estabeleçam no Município de Porto Real/RJ ou Nele 

Ampliem suas Atividades, e dá outras Providências. O Presidente passou a palavra para o Vereador 

Elias que desejou a todos um bom dia e solicitou a dispensa da leitura dos Projetos 0097, 0100 e 0102 

uma vez que já foram lidos na Casa, assim como de seus Pareceres e que fizesse uma votação em 

bloco dos Projetos 0097, 0100 e 0102. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. Não 

havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O 

pedido do Vereador Elias foi aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em Segunda 

Discussão o Projeto de Lei nº 0097/2021 – Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre a Concessão 

de Incentivos Fiscais e Econômicos para Empresas que se Estabeleçam no Município de Porto 

Real/RJ ou Nele Ampliem suas Atividades, e dá outras Providências; o Projeto de Lei nº 0100/2021 

– Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre a Reestruturação do Conselho de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 

dos Profissionais da Educação – FUNDEB – em Conformidade com o Artigo 212-A da Constituição 

Federal nº 14.113 de 25 de Dezembro de 2020 e Adota outras Providências e o Projeto de Lei nº 

0102/2021 – Poder Executivo Municipal – Institui Forma Especial a Desoneração para Quitação e 

Parcelamento de Todos os Tributos Municipais, Autos de Multas, Multas Administrativas e Demais 

Débitos de Qualquer Natureza – Refis-M, Inscritos ou Não em Dívida Ativa, e dá outras 

Providências. Não havendo inscritos, colocou em Segunda Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. O Projeto de Lei nº 0097/2021 – Poder Executivo Municipal – Dispõe 

Sobre a Concessão de Incentivos Fiscais e Econômicos para Empresas que se Estabeleçam no 

Município de Porto Real/RJ ou Nele Ampliem suas Atividades, e dá outras Providências; o Projeto 

de Lei nº 0100/2021 – Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre a Reestruturação do Conselho de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB – em Conformidade com o 

Artigo 212-A da Constituição Federal nº 14.113 de 25 de Dezembro de 2020 e Adota outras 

Providências e o Projeto de Lei nº 0102/2021 – Poder Executivo Municipal – Institui Forma 

Especial a Desoneração para Quitação e Parcelamento de Todos os Tributos Municipais, Autos de 

Multas, Multas Administrativas e Demais Débitos de Qualquer Natureza – Refis-M, Inscritos ou 

Não em Dívida Ativa, e dá outras Providências foram aprovados por unanimidade em Segunda 

Votação. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e 

Requerimentos Verbais. O Presidente perguntou ao Vereador Elias Vargas de Oliveira se tinha 

alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Elias indicou quanto à questão da vacinação das crianças 

do município. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra 

para o autor que falou da dificuldade de contato, falando das vacinas para as crianças, falou de sua 
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filha de quatro meses que tinha uma lista de vacinação de várias doenças, vacinas de bebês, e pediu ao 

governo para se organizar para que pudesse levar essa informação para algumas mães, pois a vacina 

era importante e que algumas mães, por falta de conhecimento, podem deixar passar despercebido, 

vacina que pode causar problemas para a criança mais tarde; pediu um controle de natalidade e uma 

atenção mais rigorosa na questão da vacinação. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio 

Maia que parabenizou o autor e pediu que fosse acrescentada a divulgação dessas vacinas. O 

Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que parabenizou o autor e falou que a 

Indicação, futuramente, salvará muitas vidas; falou que hoje estavam desatualizados e que havia meios 

para facilitar a vida da população; voltou a dizer que o autor quem deveria estar sentado á cadeira do 

prefeito e que sua mente era brilhante e que ele era a mente 03 da lista de mentes brilhantes. O autor 

falou que uma das idéias era que haverá um controle nessa questão das vacinas e que não haver nem 

sobra nem falta, pois o governo vai ter o controle dos dias da vacinação e não vai precisar ter excesso e 

nem falta, além da criança conseguir tomar todas as suas vacinas sem precisar voltar caso alguma falte; 

convidou o Vereador Renan Márcio, Fábio Maia, Carlinhos e Fernandinha para serem co-autores com 

ele na Indicação. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Elias com co-autoria dos Vereadores Renan 

Márcio, Fábio Maia, Carlinhos e Fernandinha foi aprovada por unanimidade. O Presidente 

perguntou ao Vereador Renan Márcio de Jesus Silva se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O 

Vereador Renan Márcio mais uma vez desejou a todos um bom dia e indicou a reforma da pista de 

malha em Porto Real, bairro Jardim Real. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O 

Presidente passou a palavra para o autor que falou ter sido pedido dos praticantes desse esporte; falou 

que era iniciante na pista de malha e que ás vezes ia jogar com amigos, aprender com eles; falou que 

além de aprender a jogar aprendia na convivência com os amigos e os bons conselhos que lhes dão; o 

autor pediu que incluísse a pista do bairro Jardim das Acácias para incentivo da prática esportiva; o 

autor convidou todos os Vereadores para serem co-autores. O Presidente passou a palavra para o 

Vereador Diego que parabenizou o autor e agradeceu o convite; falou que o esporte salvava vidas, 

ajudava crianças e ajudava os idosos; falou que o município precisava de todos os esportes. O 

Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia que parabenizou o autor e agradeceu o 

convite. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação do Vereador Renan Márcio 

com co-autoria de todos os Vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente perguntou ao 

Vereador Fábio Nunes Maia se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Fábio Maia 

indicou a viabilidade de um curso para a implantação de bueiros localizados na Rua José dos Santos. O 

Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 

falou ter algumas fotos e que naquele trecho muito bonito não havia bueiros, falou que o local vai 

crescer e que tinha um projeto de loteamento, falou que a água voltava para as casas pela falta do 

bueiro; falou que o município havia várias obras para serem feitas, mas que o governo estava 

trabalhando; convidou todos os Vereadores para serem co-autores com ele na Indicação. O Presidente 

passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que agradeceu e parabenizou o autor, falou que a rua 

era bem conhecida e falou que na foto que o autor mostrou viu um esgoto a céu aberto, falou que já 

pediu por várias vezes na Casa e sugeriu que fosse acrescentada. O autor concordou e sugeriu a 

limpeza de todas as valas abertas dentro do município. O Presidente passou a palavra para o Vereador 

Elias Vargas que parabenizou o autor e falou da importância que eram esses bueiros; falou do 

aquecimento global, índices de queimadas, maior frio registrado no país e quem pode dizer que não vai 

haver fortes chuvas no verão; falou do crescimento daquela localidade e que uma enchente pode 

destruir casas. O autor agradeceu as palavras e o acréscimo. Não havendo necessidade de colocar em 
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Votação, a Indicação do Vereador Fábio Maia com co-autoria de todos os Vereadores foi aprovada 

por unanimidade. O Vereador Carlinhos passou a Presidência para o Vereador Fábio Maia para que 

pudesse fazer sua Indicação Verbal. O Vereador Fábio Maia assumiu a Presidência e passou a palavra 

para o Vereador Carlos Antonio de Lima que indicou que fosse feita a instalação de iluminação 

pública na subida da rua que vai para a caixa d’água e parte da rua da torre. No Bairro Jardim das 

Acácias. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para 

o autor que falou que lá havia alguns funcionários trabalhando lá além de casas, mostrou fotos e disse 

que não contemplava a iluminação pública; desejou que o Executivo olhasse com carinho para aquela 

rua por questões de segurança, falou que havia obras naquela região e já aproveitava para fazer 

também. O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que parabenizou o autor e 

sugeriu a troca de algumas lâmpadas que ainda não foram trocadas na cidade por de led. O autor 

concordou. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias que parabenizou o autor e falou que o 

mesmo era cheio de experiência, Vereadores sempre ajudando e agora mais um gol com a iluminação; 

falou que alguns serviços foram perdidos, citou a câmera, e que o autor trazia parte de uma 

tranqüilidade para os moradores daquela rua. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego que 

parabenizou o autor e falou mesmo na troca de lâmpadas para a de led. O autor incluiu o pedido dos 

Vereadores Renan Márcio e convidou todos os Vereadores para serem co-autores. Não havendo 

necessidade de colocar em Votação, a Indicação do Vereador Carlinhos com co-autoria de todos os 

Vereadores foi aprovada por unanimidade. O Vereador Carlinhos reassumiu a Presidência. 

Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O 

Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as Explicações 

Pessoais. O Primeiro Secretário falou que sim, o Vereador Elias. O Presidente convidou o Vereador 

Elias Vargas de Oliveira para ocupar seu lugar na Tribuna. O Vereador Elias mais uma vez desejou a 

todos um bom dia e falou da empresa que era responsável pela entrega dos kits escolares do município, 

falou que essa empresa já recebeu do município mais de setecentos mil reais, na presente sessão era dia 

vinte e cinco de agosto, o compromisso dessa empresa com os kits era no dia seis e que estavam 

dezenove dias esperando essa empresa entregar os kits de alimentação; pediu ao prefeito que punisse 

essa empresa e que essa empresa estava queimando o filme do prefeito, levando transtorno para as 

famílias e para o prefeito; externou sua indignação com essa empresa e desejou que a mesma fizesse a 

entrega dos kits o mais rápido; pediu atitude do governo e falou que famílias dependiam desses kits; 

pediu que o prefeito notificasse essa empresa e que não deixasse que ela participasse mais de licitação, 

uma falta de respeito; deixou seu repúdio. Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a Quinta 

Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o Vereador Ronário de Souza da Silva, 

Líder do PSDB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Ronário desejou a todos um 

bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio Luis Guimarães, Líder do PTB para que 

caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Claudinho desejou a todos um bom dia e boa semana. O 

Presidente passou a palavra o Vereador Diego Graciani de Almeida, Líder do CIDADANIA para que 

caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Diego desejou a todos um bom dia e desejou boa sorte ao 

Vereador Fernando Beleza que vai passar por um procedimento cirúrgico. O Presidente passou a 

palavra o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva, Líder do PSD, para que caso queira, faça uso da 

mesma. O Vereador Rena Márcio desejou a todos um bom dia e falou do que o Vereador Elias 

comentou na Tribuna, falou que estava de acordo com a punição da empresa e que não era a primeira 

vez que essa empresa fazia pouco caso, pois já mandou no kit feijão mofado, falou que cobrou o 

Executivo e o Secretário de Governo e que não viu nada, mas que em breve teriam uma resposta; 

desejou um abraço ao Vereador Fernando Beleza e Juan Pablo; chamou a atenção do chefe do 
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executivo 01 e pediu que ele atendesse os pedidos dos Vereadores, alertou o executivo para atender as 

Indicações dos Vereadores e falou que várias não foram atendidas; deixou um abraço para o Luis 

Henrique Orioli e para o Jandir pelo aniversário de ambos. O Presidente passou a palavra o Vereador 

Fábio Nunes Maia, Líder do DC, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fábio Maia 

desejou a todos um bom dia e falou da empresa mencionada, falou que era uma mega empresa em 

Volta Redonda, mas estava brincando e que com alimento e remédio não se brincava, puxou a orelha 

dos empresários, falou que deveria criar uma multa por atraso, pois cortar seria pior as crianças 

ficariam sem alimento; pediu que o prefeito criasse uma multa financeira para a próxima licitação. O 

Presidente passou a palavra a Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, do PDT para que caso 

queira, faça uso da mesma. A Vereadora Fernandinha desejou a todos um bom dia e melhoras aos 

companheiros enfermos. O Presidente passou a palavra o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do 

PRTB, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Elias falou que estava feliz pelas 

sugestões ao governo para o município; falou que o Vereador Maia mais uma vez levou uma solução 

para um problema, a multa diária por atraso, assim não viria aventureiros para disputar licitação dentro 

do município; desejou a todos um bom dia, parabenizou o Presidente pela condução dos trabalhos na 

Casa, estimou melhoras aos Vereadores Fernando Beleza e Juan Pablo. O Presidente passou a palavra 

o Vereador Ronário de Souza da silva, Líder de Governo para que caso queira, faça uso da mesma. O 

Vereador Ronário ressaltou a questão da empresa de alimentação e que o Vereador Maia definiu muito 

bem que com alimentação e remédio não se brinca; falou que vai cobrar o executivo para sanar esses 

problemas; parabenizou os Vereadores. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta 

Fase Lembretes. O Presidente leu os ofícios dos Vereadores Fernando Beleza e Juan Pablo 

justificando suas ausências; estimou melhoras aos Vereadores enfermos e falou que Deus estava no 

controle de tudo. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não 

havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às doze horas e cinco 

minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por 

mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  

 

 

 

Carlos Antonio de Lima (Presidente): ________________________________________________ 

 

Fábio Nunes Maia (2º Vice-Presidente): __________________________________________________ 

 

 

Renan Márcio de Jesus Silva (1° Secretário): ______________________________________________ 

 

 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): _____________________________________________ 
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  Ata da 44ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

Diego Graciani de Almeida: __________________________________________________________ 

 

 

 

Elias Vargas de Oliveira: _____________________________________________________________ 

 

 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ______________________________________________________ 

 

Cláudio Luis Guimarães: ___________________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ___________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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